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かすみがうら市教育委員会９月定例会会議録（ＨＰ掲載分） 

１ 招 集 期 日  

平成２７年９月２５日（金） 

                  

２ 招 集 場 所   

霞ヶ浦庁舎 大会議室 

 

３ 出席委員等 

    教 育 長   大 山 隆 雄 

委 員   田 澤 高 保（教育長職務代理者） 

委   員   中 島 和 彦 

委 員   飯 村 惠 子 

委   員   宮 本 雪 代 

 

 

４ 欠席委員等 なし 

 

５ 委員等以外の出席者 

    教 育 部 長 飯 田 泰 寛 

    学 校 教 育 課 長 坂 本 重 男 

    生 涯 学 習 課 長 中 泉 栄 一 

    郷 土 資 料 館 長 屋 代 久 雄 

    図 書 館 長    和 田 哲 男 

    霞 ヶ 浦 公 民 館 長 齋 藤 裕 之 

    千 代 田 公 民 館 長 大 山 俊 男 

    学校教育課課長補佐 山 口 由 晃 

    学校教育課総務係長 鈴 木 教 男 

 

６ 協 議 事 項  

報告第１１号 平成２７年度 全国学力・学習状況調査について  

報告第１２号 教育委員会所管の平成２７年度第３号補正予算について 

議案第５４号 かすみがうら市教育振興基本計画策定委員会委員の委嘱について 

 

７ 会議の大要  

開会 午前 9時 00 分 
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起立、礼、着席。 

本日は、教育委員会、大変ご苦労様でございます。 

それでは、教育長よりご挨拶をいただきます。 

改めまして、おはようございます。９月も残り少なくなって、１０月を 

迎えようとしていますが、先日、常総市の水害、集中豪雨による水害とい

うことで、茨城県は、災害の少ないところだと認識していたのですが、こ

のような災害が起きると、絶対に安心だということは言えないと思いまし

た。幸い、かすみがうら市の状況は、それほど大きな被害が無かったとい

うことで、本当に不幸中の幸いだったと思います 

では、本日は、４名の委員さんが出席されておりますので、会議は成立 

いたします。これより、９月の定例教育委員会を開催いたします。 

次に、「教育長報告について」、私よりご報告させていただきます。 

資料教育長動静により報告する。（９月の教育長事務報告、内容省略） 

ただいまの報告について、何か、ご質問等ございましたらお願いします。 

特にございませんか。特にないようでしたら、早速、今月の議事に入り 

ます。 

最初に、報告第１１号「平成２７年度全国学力・学習状況調査について」 

を、議題といたします。ここで、審議に先立ちお諮りいたします。本件に 

つきましては、市の平均回答率および地域の学校の状況について、個々の 

学校名を明らかにした内容が記載されていることから、「地方教育行政の 

組織及び運営に関する法律」第１４条第７項の規定により、会議を非公開 

としてよろしいか伺います。 

（「異議なし。」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、報告第１１号については、非公開とい 

たします。 

 

【報告第１１号】「平成２７年度全国学力・学習状況調査について」 

（非公開） 

 

次に、報告第１２号「教育委員会所管の平成２７年度第３号補正予算に 

ついて」を議題といたします。事務局の説明を求めます。 

それでは、資料の３ページをご覧頂きたいと思います。報告第１２号教 

育委員会所管の平成２７年度第３号補正予算について、平成２７年９月２ 

５日提出、かすみがうら市教育委員会教育長名でございます。平成２７年 

かすみがうら市議会第３回定例会において平成２７年度かすみがうら市 

一般会計補正予算（第３号）が可決成立したので、教育委員会所管分につ 

いて別紙のとおり報告します。内容につきましては、８月の定例教育委 

員会でご説明させていただいておりますので、省略させていただきます。 

説明については以上です。 

ただいまの説明について、何か、ご質疑ございませんか。 

（「質疑なし。」の声あり） 

ご質疑なしと認めます。よって、報告第１２号につきましては、報告の 

とおり、承認することに決します。 

次に、議案第５４号「かすみがうら市教育振興基本計画策定委員会委員 

の委嘱について」を、議題といたします。それでは、事務局の説明を求め 

ます。 

それでは、資料の４ページをご覧頂きたいと思います。 

議案第５４号かすみがうら市教育振興基本計画策定委員会委員の委嘱 

について、平成２７年９月２５日提出、かすみがうら市教育委員会教育長

名でございます。かすみがうら市教育振興基本計画策定委員会委員の委嘱
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について、かすみがうら市教育振興基本計画策定委員会設置要綱第３条第

２項の規定に基づき、下記のとおり委嘱するものでございます。当議案に

つきましては、８月の定例会において、議案第５３号として上程させてい

ただきましたが、委員の構成に女性の委員が含まれていなかったことか

ら、一部委員を改め、女性委員を追加して再度上程させていただきました。

説明については、以上です。 

ただいまの説明について、何か、ご質疑ございませんか。 

（「質疑なし。」の声あり） 

質疑がないようですので、議案第５４号につきましては、原案のとおり 

決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし。」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、議案第５４号原案のとおり決します。 

以上で、本日の付議案件の審議は、すべて終了いたしました。 

次に、事業報告及び事業計画の事項に入ります。 

学校教育課より順次、説明をお願いします。 

学校教育課の事業報告及び計画を説明（９月の事業報告及び１０月の事 

業計画、内容省略） 

学校教育課 教育指導室の事業報告及び計画を説明（９月の事業報告及 

び１０月の事業計画、内容省略） 

生涯学習課社会教育係・スポーツ振興係の事業報告及び計画を説明（９ 

月の事業報告及び１０月の事業計画、内容省略） 

生涯学習課郷土資料館の事業報告及び計画を説明（９月の事業報告及び 

１０月の事業計画、内容省略） 

霞ヶ浦公民館の事業報告及び計画を説明（９月の事業報告及び１０月の 

事業計画、内容省略） 

千代田公民館の事業報告及び計画を説明（９月の事業報告及び１０月の 

事業計画、内容省略） 

図書館の事業報告及び計画を説明（９月の事業報告及び１０月の事業計 

画、内容省略） 

ただいまの説明について、何か、ご質疑ございませんか。 

学校教育課にお聞きします。夏休みが終わって、２学期に入ったわけで 

すが、各学校、特別問題等は無いですか。 

各小中学校はスムーズなスタートをきっています。特に教育委員会に、 

苦情などはございません。 

生涯学習課にお聞きします。各地区の公民館はそのまま残るのですか。 

組織は残りますが、建物は、地区公民館としての位置づけはなくなりま 

す。今後は財産調整室が中心になって検討を進めていく内容です。 

 事業も廃止になりますか。 

 事業はそのままです。組織も残ります。 

地域の人たちの結びつきの場でもあるので、事業まで廃止しては駄目だ 

と思って質問しました。 

 特にございませんか。特にないようですので、次に、その他の事項に入 

ります。事務局の説明を求めます。 

【その他の案件】 

（１）教育に関する事務の完了及び執行状況の点検及び評価の結果に関す 

る報告書について 

報告書の内容につきましては、基本的に昨年同様ですが、一部変更して 

おります。こちらの事務事業シートですが、昨年までは、全事業を記載し

ておりましたが、今年度２６年度の決算から、経常的な経費は抜いて、政

策的な経費のみの資料作成となっております。今回、経常経費について事
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務事業シートに記載されていないことから、報告書に前年度金額との対比

等をできるよう記載しております。また、実施事業の内部評価について、

昨年は３点の評価で整理していましたが、今回は４点に評価内容を見直し

ております。その他の件については、昨年同様の内容となっており、今後

は、１１月の教育委員会で最終的に纏まった報告書を審議していただく予

定でおります。説明については、以上です。 

ただいまの説明について、何か、ご意見がありましたらお願いいたしま 

す。 

その他、特になければ、次回の定例教育委員会の日程を決めたいと思い 

ます。１０月１９日月曜日、午前９時から霞ヶ浦庁舎大会議室で行いたい 

と思いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし。」の声あり） 

それでは、そのようにいたします。 

以上で、本日の定例教育委員会を閉会いたします。 

お忙しい中、ご審議、誠にありがとうございました。 

起立、礼。 

 

 

閉会 午前１０時１４分 

 

教 育 長 

 

書   記  山口由晃 

 

書   記  鈴木教男 
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